



2024年7月12日

各 位

上 場 会 社 名 株 式 会 社 リ ソ ー 教 育
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 天 坊 真 彦
(コード番号：4714 東証プライム)
問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 (CFO) 久 米 正 明
(TEL 03-5996-3701)

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の 決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信の訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

(1) 訂正の理由

当社は、2024年4月23日付「会計監査人の異動に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、2025年2月期より新たにEY新日本有限責任監査法人による財務諸表監査及び内部統制監査を受けておりますが、2024年2月期決算までは連続して誠栄有限責任監査法人による財務諸表監査及び内部統制監査により適正意見を得て、有価証券報告書を提出して参りました。

この度、2025年2月期第1四半期の四半期レビューの過程において、EY新日本有限責任監査法人より、以下の2点の指摘を受けました。

- ・当社の個別財務諸表において、債務超過となっている子会社の債権に対して貸倒引当金を計上するべきだったのではないか。
- ・当社および連結子会社の「固定資産の減損に係る会計基準」の適用に際して、減損の兆候の把握方法に誤りがあるのではないか。

これらのEY新日本有限責任監査法人からの指摘に関し、前任の誠栄有限責任監査法人との確認作業を進めた結果、当社としては下記の通りの修正をすることが適切であると判断いたしました。

以上のことから、当社の単体決算においてのみ引当金を計上し、減損損失の計上する時期および金額を修正するとともに、棚卸資産の金額を修正するべき事項がありましたので、過年度の財務諸表等を訂正することとしたものであります。

(2) 本日付で関東財務局に提出予定の訂正報告書等

有価証券報告書の訂正報告書

2021年2月期 第36期 (自 2020年3月1日 至 2021年2月28日)
2022年2月期 第37期 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)
2023年2月期 第38期 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
2024年2月期 第39期 (自 2023年3月1日 至 2024年2月29日)

四半期報告書の訂正報告書

2022年2月期 第37期第1四半期 (自 2021年3月1日 至 2021年5月31日)
2022年2月期 第37期第2四半期 (自 2021年6月1日 至 2021年8月31日)
2022年2月期 第37期第3四半期 (自 2021年9月1日 至 2021年11月30日)

2023年2月期	第38期第1四半期	(自 2022年3月1日 至 2022年5月31日)
2023年2月期	第38期第2四半期	(自 2022年6月1日 至 2022年8月31日)
2023年2月期	第38期第3四半期	(自 2022年9月1日 至 2022年11月30日)
2024年2月期	第39期第1四半期	(自 2023年3月1日 至 2023年5月31日)
2024年2月期	第39期第2四半期	(自 2023年6月1日 至 2023年8月31日)
2024年2月期	第39期第3四半期	(自 2023年9月1日 至 2023年11月30日)

(3) 本日付で公表した訂正決算短信
2024年2月期決算短信〔日本基準〕(連結)

(4) 訂正による過年度の連結業績への影響額
今回の訂正に伴う業績への影響額は以下のとおりです。

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第36期 (2021年2月期) 通期	売上高	25,201	25,201	—	—
	営業利益	1,010	1,010	—	—
	経常利益	1,192	1,192	—	—
	親会社に帰属する 当期純利益	555	471	△83	△15.0%
	総資産額	13,940	13,857	△83	△0.6%
	純資産額	6,575	6,491	△83	△1.3%
第37期 (2022年2月期) 第1四半期	売上高	6,111	6,111	—	—
	営業利益	△203	△200	+2	—
	経常利益	△161	△158	+2	—
	親会社に帰属する 当期純利益	△167	△161	+5	—
	総資産額	12,485	12,408	△77	△0.6%
	純資産額	5,016	4,938	△77	△1.5%
第37期 (2022年2月期) 第2四半期	売上高	14,612	14,612	—	—
	営業利益	1,331	1,337	+5	+0.4%
	経常利益	1,373	1,379	+5	+0.4%
	親会社に帰属する 当期純利益	874	882	+8	+0.9%
	総資産額	14,489	14,414	△75	△0.5%
	純資産額	6,075	6,000	△75	△1.2%
第37期 (2022年2月期) 第3四半期	売上高	22,064	22,064	—	—
	営業利益	2,074	2,083	+8	+0.4%
	経常利益	2,079	2,088	+8	+0.4%
	親会社に帰属する 当期純利益	1,314	1,324	+10	+0.8%
	総資産額	18,302	18,230	△72	△0.4%
	純資産額	9,406	9,334	△72	△0.8%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第 37 期 (2022 年 2 月期) 通期	売上高	30,008	30,008	—	—
	営業利益	3,030	3,042	+11	+0.4%
	経常利益	3,048	3,060	+11	+0.4%
	親会社に帰属する 当期純利益	2,431	2,393	△37	△1.6%
	総資産額	19,045	18,924	△121	△0.6%
	純資産額	10,513	10,392	△121	△1.2%
第 38 期 (2023 年 2 月期) 第 1 四半期	売上高	6,443	6,443	—	—
	営業利益	△348	△344	+4	—
	経常利益	△329	△324	+4	—
	親会社に帰属する 当期純利益	△262	△259	+3	—
	総資産額	16,270	16,155	△115	△0.7%
	純資産額	7,665	7,546	△119	△1.6%
第 38 期 (2023 年 2 月期) 第 2 四半期	売上高	15,441	15,441	—	—
	営業利益	1,007	1,016	+9	+1.0%
	経常利益	1,034	1,044	+9	+0.9%
	親会社に帰属する 当期純利益	636	642	+6	+1.0%
	総資産額	17,645	17,530	△114	△0.6%
	純資産額	8,603	8,488	△114	△1.3%
第 38 期 (2023 年 2 月期) 第 3 四半期	売上高	23,245	23,245	—	—
	営業利益	1,624	1,639	+14	+0.9%
	経常利益	1,660	1,675	+14	+0.9%
	親会社に帰属する 当期純利益	1,022	1,032	+9	+1.0%
	総資産額	17,967	17,855	△111	△0.6%
	純資産額	9,006	8,894	△111	△1.2%
第 38 期 (2023 年 2 月期) 通期	売上高	31,488	31,488	—	—
	営業利益	2,401	2,420	+19	+0.8%
	経常利益	2,442	2,462	+19	+0.8%
	親会社に帰属する 当期純利益	1,492	1,487	△5	△0.4%
	総資産額	18,252	18,125	△126	△0.7%
	純資産額	9,351	9,225	△126	△1.4%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第 39 期 (2024 年 2 月期) 第 1 四半期	売上高	6,692	6,692	—	—
	営業利益	△369	△364	+5	—
	経常利益	△362	△357	+5	—
	親会社に帰属する 当期純利益	△276	△273	+3	—
	総資産額	15,729	15,606	△122	△0.8%
	純資産額	6,622	6,500	△122	△1.9%
第 39 期 (2024 年 2 月期) 第 2 四半期	売上高	15,940	15,940	—	—
	営業利益	1,032	1,042	+10	+1.0%
	経常利益	1,046	1,057	+10	+1.0%
	親会社に帰属する 当期純利益	803	810	+7	+0.9%
	総資産額	17,139	17,019	△119	△0.7%
	純資産額	7,712	7,593	△119	△1.5%
第 39 期 (2024 年 2 月期) 第 3 四半期	売上高	23,771	23,771	—	—
	営業利益	1,670	1,686	+15	+1.0%
	経常利益	1,691	1,707	+15	+0.9%
	親会社に帰属する 当期純利益	1,176	1,195	+18	+1.6%
	総資産額	18,173	18,065	△107	△0.6%
	純資産額	8,125	8,017	△107	△1.3%
第 39 期 (2024 年 2 月期) 通期	売上高	32,215	32,215	—	—
	営業利益	2,586	2,628	+41	+1.6%
	経常利益	2,614	2,655	+41	+1.6%
	親会社に帰属する 当期純利益	1,703	1,661	△42	△2.5%
	総資産額	18,257	18,096	△161	△0.9%
	純資産額	8,653	8,484	△168	△2.0%

以 上